

С 2013 года – денежная выплата

По информации пресс-службы губернатора Курганской области, наш регион вошёл в число 50 областей и краёв, в которых в 2013 году малоимущие многодетные семьи будут получать ежемесячную денежную выплату при рождении (усыновлении) третьего или последующих детей, рожденных (усыновленных) после 31 декабря 2012 года. Об этом стало известно 12 июля во время видеоконференции с заместителем Председателя Правительства РФ Ольгой Голодец, в которой приняла участие заместитель губернатора по социальной политике Марина Калугина.

Выплата будет предоставляться семьям до достижения детьми 3-летнего возраста и ее размер будет равен величине прожиточного минимума на ребенка в Курганской области. На сегодняшний день он составляет 5621 руб.

Новый вид выплаты будет предоставляться независимо от иных действующих мер социальной поддержки семей с детьми в регионе. Данная поддержка многодетных семей вводится в соответствии Указом Президента РФ «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации», который был подписан 7 мая 2012 года.

По прогнозу, получателями ежемесячной денежной выплаты в 2013 году в Зауралье будут около двух тысяч многодетных семей. Что касается Кетовского района, то по предварительным данным, получателями станут 137 семей.

На областном конкурсе – «Разлив»

На базе ООО «Шадринское» Шадринского района в с. Чистопрудное с 19 по 20 июля проводится 27 областная конкурс операторов машинного доения коров.

Кетовский район представляет Наталья Яремичус из СПК «Разлив».

Подписка – 2012

До 25 июля продлена подписка на районную газету «Собеседник» на второе полугодие.

Стоимость подписки:
 6 мес. – 271,26 руб.
 3 мес. – 135,63 руб.
 1 мес. – 45,21 руб.

При получении газеты в редакции:
 6 мес. – 181,98 руб.
 3 мес. – 90,99 руб.
 1 мес. – 30,33 руб.

При подаче объявления на сумму более 359 руб. подписка оформляется бесплатно.

А также объявлена досрочная подписка на первое полугодие 2013 года, цены прежние.

Ср. 18 июля

t° днём +37
 t° ночью +22
 Ветер м/сек. 4
 Давление мм 750
 Влажность % 23
 Долгота дня 16:49

Чт. 19 июля

t° днём +37
 t° ночью +20
 Ветер м/сек. 3
 Давление мм 747
 Влажность % 22
 Долгота дня 16:45

Пт. 20 июля

t° днём +30
 t° ночью +17
 Ветер м/сек. 5
 Давление мм 747
 Влажность % 67
 Долгота дня 16:43

Эстафета поколений

Приумножая славные традиции дедов и отцов, в Кетово у обелиска Славы 11 июля состоялась торжественная церемония передачи капсулы-гильзы «Эстафета поколений» от ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, молодому поколению – ветеранам, участникам боевых действий в Демократической республике Афганистан и в Северо-Кавказском регионе.

В важном событии приняли участие ветераны МВД, был построен личный состав ОМВД России по Кетовскому району, Г.Ф. Киров, заместитель председателя совета ветеранов УМВД России по Курганской области, председатель Курганского регионального отделения Всероссийской ассоциации ветеранов боевых действий органов внутренних дел внутренних войск. Неудивительно, что вручал символ защиты и охраны Александр Тимофеевич Черепанов, участник войны, ветеран органов внутренних дел, человек, подвиг которого является ярким примером выполнения служебного и воинского долга, верности присяге, преданности своему долгу и Отечеству. Это неординарное событие приурочено к запоминающейся дате Александра Тимофеевича. Именно в этот день, 11 июля 1943 года, на Брянском фронте, у деревни Стайки ветеран получил первое боевое крещение. А принял капсулу-гильзу Сергей Першин, сотрудник ОМВД, прапорщик полиции, участник боевых действий в Афганистане (Сергей Евгеньевич участвовал в



А.Т. Черепанов передаёт «Эстафету поколений»

ликвидации бандформирований мятежников, в сопровождении колонн с грузами, в боях при выводе советских войск из ДРА, награжден государственной наградой «За боевые заслуги», а за мужество и героизм – медалью «За отвагу»).

А переданная эстафета, гильза-капсула, будет храниться в музее ОМВД России по Кетовскому району. «Эстафета поколений» – это воплощение исторической преемственности, бесценный опыт предыдущей плеяды умных и преданных защитников. А на смену им приходят молодые стражи порядка, и многие из них достойно себя проявили, выполняя служебно-боевые задачи на территории Северо-Кавказского реги-

она, а также на рубежах нашего государства. – Однажды дав торжественную клятву, мы обязаны следовать ей до конца, – подчеркнул А.В. Ляхов, начальник ОМВД России по Кетовскому району. Андрей Витальевич отметил, что 35 сотрудников отдела, несмотря на молодой возраст, добросовестно, с чувством долга исполняют возложенные на них обязанности. В условиях, связанных с риском для жизни, отличился: А.Г. Черепанов, он награжден медалью «За отличие в охране общественного порядка», В.В. Вильцев, проходя срочную военную службу в зоне чрезвычайного положения Республики Таджикистан, награжден медалью «За отличие в охране государственной границы».

С добрыми словами о сохранении мира, чести мундира обратился председатель ветеранской организации сотрудников МВД В.А. Менщиков. Кроме этого в торжественной обстановке ветеранам МВД были вручены удостоверения.

Ирина ПОТАПОВА.
 Фото автора.



Вот это работа!

Студенты Курганской государственной сельскохозяйственной академии кафедры «Производственная и пожарная безопасность», проходят практику в ПЧ-27 по охране Кетовского района. Третий год взаимодействуют сельхозакадемия и Кетовская пожарная часть, студенты 1-4 курсов приходят на практику в часть, и работа идет по тематическому плану мероприятий. В него включены и теоретические, и практические занятия.

Первый день для практикантов оказался, наверно, самым трудным, пришлось много слушать, запоминать и брать на вооружение всю полученную информацию.

Историю образования Кетовской пожарной части, этапы ее становления и о лучших по профессии рассказала студенткам инспектор Елена Трофимова. После беседы ребята прошли по части с ознакомительной экскурсией. В роли экскурсовода выступил начальник 4 караула Артём Елишин. Он провел будущих огнеборцев по всем помещениям части и показал кухню, спальню, диспетчерскую, пост ГДЗС (газо-дымо-защитной службы). Подробно рассказал об организации и несении службы в пожарной части, продемонстрировал аварийно-спасательный инструмент, которым укомплектованы пожарные автомобили, ответил на вопросы студентов, порою даже каверзные.

После осмотра помещений у ребят был пятиминутный перерыв, после которого дежурный караул под руководством Олега Колбина показал, как он действует во время сигнала тревоги, сделал учебный выезд на фасад части, и так получилось, что после учебной тревоги прозвучал реальный звонок и боевой расчет молниеносно отреагировал, умчался к месту вызова.

«Вот это работа!» – сказал один из студентов, и на самом деле вот это работа... Возможно, кто-то из них придет работать в пожарную часть, и поймет, что эта работа – не просто слова восхищения, это дело для настоящих мужчин.

Елена ТРОФИМОВА.



Президентское поздравление

Продолжается вручение персональных поздравлений Президента России ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла с юбилейными датами рождения.



Согласно поручению Президента РФ, такие поздравления вручаются непосредственно в день рождения лично ветеранам, возраст которых от 90 лет и старше.

8 июля 2012 года 90 лет исполнилось Лидии Григорьевне Якимович из с. Б. Чаусово, ветерану войны, труженице тыла, вдове погибшего военнослужащего. Всю трудовую жизнь она проработала в школе, последние 15 лет перед выходом на пенсию – директором школы.

Поздравить Лидию Григорьевну приехали заместитель главы Кетовского района А.П. Максимкин, глава Большечаусовского сельсовета Г.Г. Лакисова, специалисты администрации района. В юбилейный день рождения за праздничным столом собрались родные и близкие именинницы.

В торжественной обстановке юбиляру было зачитано поздравительное письмо Президента России, в котором он выразил гордость за поколение героев и победителей, совершивших беспримерный подвиг на фронтах и в тылу, внесших бесценный вклад в победу над фашизмом. Лидии Григорьевне были вручены цветы и памятные подарки.

Реализация Закона – по плану

4 июля на очередном аппаратном совещании у главы Кетовского района С.А. Кокорина в числе многих вопросов была заслушана информация председателя комитета по управлению муниципальным имуществом А.П. Иванова об исполнении 61 Закона Курганской области «О бесплатном предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Курганской области».

В первом полугодии 2012 года в администрацию района поступило 240 заявлений от многодетных семей и молодых специалистов на получение земельных участков. Запланировано предоставить в текущем году – 114 земельных участков. На сегодняшний день сформировано – 99, из них – 64 уже предоставлены. Таким образом, реализация Закона на территории Кетовского района идет по плану.

Также на совещании были обсуждены другие вопросы: о ходе подготовки ЖКХ к отопительному сезону и ремонту образовательных учреждений, работе ГОЧС, о достижении спортсменом Кетовского района и другие.

Администрация Кетовского района.

